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Ion: Myxkckoi
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YBaxaemneii Anekcaunup! UMMyHOIOTHYeCKHUE U @yTOUMMYHHBIE IIPOIECCH CBSI3aHHbI C BO3[EUCTBUEM
OakTepuarbHOTO UM OPYroro MHGEKINOHHOTO aHTUTeHa Ha KJIeTKU NIpeficTaTe/IbHOM Keme3kl. Bece
IIpOBeeHHbIe 00CTIeqOBaHKS He Jal0T OCHOBAHMS CUMTATh UMMYHOJIOTHYECKUH (DaKTOp
[IaTOreHEeTUYECKUM U He CBUMETEIbCTBYIOT B II0/Ib3y BO3MOXKHOCTH BO3SHUKHOBEHUSI ayTOUMMYHHOT' 0
npocTaTuTa. [loBrimenue IgE 1 Hanuyue aTOMUYECKOT0 JlepMaTUTa He MOXKeT ObITh IPUYUHON
penuanBa XpOHNYECKOro npocratuTta. C yBaxkKeHUEM.



